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Την Πέμπτη, 5 Αυγούστου, το απόγευμα εχοροστάτησε κατά τον Πανηγυρικό

Εσπερινό στον εορτάζοντα καί κατάμεστο από πιστούς και επισκέπτες της Σύρου

ιστορικό Ι. Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ, και στη συνέχεια προέστη της Λιτανείας της ιεράς Εικόνος της

Μεταμορφώσεως, την οποία παρακολούθησε πλήθος κόσμου και οι τα πρώτα

φέροντες στην πόλη και το νομό.

Την Παρασκευή, 6 Αυγούστου, το πρωί ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε εν πληθούση

εκκλησία στον ως άνω Ι. Μητροπολιτικό Ναό.

Το απόγευμα, παρέστη στην τελετή λήξεως της εφετινής λειτουργίας του

Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως, με την επωνυμία «Το χωριό της

Αθηνάς», στο περιβάλλοντα χώρο της Ι. Μονής Αγίας Βαρβάρας στο Κίνι, που

φιλοξένησε 100 παιδιά σε τέσσερις Κατασκηνωτικές Περιόδους.

Το Σάββατο,7 Αυγούστου, έπλευσε προς ΑΝΔΡΟ.

Την Κυριακή, 8 Αυγούστου, ιερούργησε στόν Ι. Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μαινήτων

και χειροθέτησε Αναγνώστη τον ιεροψάλτη του Ναού κ. Κώστα Ριζιώτη.

Ακολούθως πραγματοποίησε τα ἀποκαλυπτήρια τῆς προτομῆς τοῦ ἐκ Μαινήτων

καταγομένου Ἐθνοϊερομάρτυρος Μητροπολίτη Σωζοπόλεως Παΐσιου Νέρη, († 1821),

για για τη δράση και τη θυσία του οποιου ομίλησε ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου

Θεσσαλίας κ. Δημήτριος Κυρτάτας. Στην εμπνευσμένη ομιλία του αναφέρθηκε,

μεταξύ άλλων, στην περιρρέουσα ατμόσφαιρα, που επικρατούσε στην Άνδρο, όταν

ξέσπασε η Επανάσταση, και τη συμβολή των Ανδρίων στον Εθνικοαπελευθερωτικό

Αγώνα.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, συνοδευόμενος από ευσεβείς Ανδρίους, μετέβη με

φουσκωτά σκάφη στην κρημνώδη νησίδα «Θεοτόκος», απέναντι από την περιοχή

«Γυάλλος» της Άνδρου, και τέλεσε την ιερά Παράκληση υπέρ των ναυτιλλομένων

μπροστά στο εικόνισμα της Παναγίας, που είχε έτσι τοποθετηθεί, ώστε να βλέπει

το πέλαγος, και εχειροθέτησε Πνευματικό τον Εκπαιδευτικό-Πρωτοπρεσβύτερο

Ηλία Πετράκη.

Τη Δευτέρα, 9 Αυγούστου, τέλεσε την Ιερά Παράκληση στον Ι. Ναό του Αγίου

Παντελεήμονος, του Γηροκομείου της «Φιλοπτώχου Εταιρείας Ερμουπόλεως».

Στη συνέχεια, παρέστη στα εγκαίνια Εκθέσεως Αγιογραφίας, στην Αίθουσα του

ιστορικού Λυκείου Ελληνίδων Σύρου και αργά το βράδυ έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Την Τρίτη, 10 Αυγούστου, θα προεδρεύσει σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της «Εστίας

Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης» , στην ΑΘΗΝΑ.

Την Τετάρτη, 11 Αυγούστου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.
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Την Πέμπτη, 12 Αυγούστου, το πρωί, θα δεχθεί στο Πνευματικό Κέντρο του Ι. Ν.

Μεταμορφώσεως ομάδα φοιτητών από την Ιταλία, που ζήτησαν να συναντηθούν

μαζί του.

Την Παρασκευή, 13 Αυγούστου, θα μεταβεί στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, και θα τελέσει

στον αύλιο χώρο του Πανίερου Ναού της Ευαγγελιστρίας τήν τελευταία παράκληση

προς την Υπεραγία Θεοτόκο, η οποία, κατά την λειτουργική παράδοση του Ιερού

Ιδρύματος, τελείται υπαιθρίως προ του ιερού Ναού της Ευρέσεως.

Το Σάββατο, 14 Αυγούστου, θα προεξάρχει του Πανηγυρικού Εσπερινού στον

Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας.

Την Κυριακή, 15 Αυγούστου, θα ιερουργήσει στον ως άνω Πανίερο Ναό κατά τη

Θεία Λειτουργία επί τη Θεομητορική Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και στη

συνέχεια θα προστεί της λαμπράς και πανδήμου λιτανείας της θαυματουργού

Εικόνας της Μεγαλόχαρης.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 10 Αυγούστου 2010
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